YATAUTE 3AZAHUA
OT HAYANA A0 KOHLA!!!




ElD 5

ANropuTMbl ana (popMasibHbIX UCNOJIHUTENEN




3agayva 1. bUT YeTHOCTU

ABTOMAT 06pabaTbiBaeT HaTypasibHOE Yncio N Mo creayolemy airopuTmy:
~  CTpouTCs IBOMYHasA 3anmcb Ymcna N.

~  CkJlagpiBatoTCs BCe UM pbl NOYYEHHOM ABOMYHOM 3anmcK. B KoHel 3anmcu
(cnpaBa) A0NUCbIBAETCA OCTATOK OT JeNEHMUS MOYYEHHOM CYMMbI Ha 2.

~ Mpeablaywmnn NyHKT NOBTOPSAETCA ANA 3anNMcu C A06aBAEHHOM LUMDPOX.
~ Pe3ynbTaT NepeBoAMTCS B AECATUYHYIO CUCTEMY U BbIBOAMTCA Ha dKpaH.

Kakoe Hambosbliee 4Mcio, MeHbluee 50, MOXKeT NoABMTbCA Ha SKpaHe B
pe3sy/ibTate paboTbl aBTOMaTa?




Nnes Net

RoN=11
_
101 10100

10101 21
10110 22
10111 23

6 110 — 11000 24
11001 25
11010 26
11011 27
11100 28
11101 29

7 111 — 11110 30




Npea Ne2

N. . =N.+1
1+1 i
N S N
101 10100

10101 21
10110 22
10111 23

6 110 o 11000 24
11001 25
11010 26
11011 27
11100 28
11101 29

7 111 — 11110 30




BbiBOA
N UCKaTb npolle

Kakoe Hanbosbliee Yyncno, Menbllee 50, MoXKeT NoABMUTbCSA
Ha 3KpaHe B pe3y/ibTaTe paboTbl aBTOMaTa?

- R? =49 =110001
max 2
- Y10 gonmcann?

- 110001,
- N__-.=1100,
- R = 110000,

- 48




3aZlava 2

Asmomam obpabambisaem mpéx3HayHoe HamypasibHoe 4ucsio N no
ciedyrouemy aazopummy.

~ W3 yugpp, obpasyrowux decamu4Hyto 3anucb N, cmpoamca Haubosibwee u
HaumMeHbuee
BO3MOXKHble 0BY3HAYHbIE YUC/A (YUC/1a He MO2ym HAYUHAMbCA C

HY/1A).

~ Ha 3KkpaH 8bIB800UMCA pasHOCMb NOJIY4YEHHbIX 0BY3HAYHbIX YuCe.
lMpumep. AaHo yucso N = 351. Anzopumm pabomaem caedyrouum ob6pa3om.

~ 1. Haubosibwee 0B8y3HA4YHoe HYuc/10 U3 3adaHHbIX yugp - 53, HauMeHbwee -
13.

~ 2. Ha 3kpaH sbisodumca pa3zHocmsb 53 - 13 = 40.

YeMy pasHO HaumeHblee BO3MOKHOe mpéx3HayHoe Yucso N, 8 peysibmame
06pabomKu Komopo2o Ha 3KpaHe asmomama nossumcs 4ucso 40?




PaccyxaeHua

- PacctaBmM uMdpbl Yncsia B nopaake Bo3pacTtaHua: a, b, ¢
- Nyctba=b=0, c=0;

-~ MAX=MIN=10c

- MAX-MIN =0
- Nyctba=0,b=z0unc=0;

- MAX =10c + b, MIN = 10b;

~ MAX-MIN=10c +b-10b =10 (c-b) + b
~ cpeau umdp HeT Hyneu;

~ MAX =10c + b, MiN = 10a + b;

~ MAX - MIN =10c + b - 10a - b = 10 (c-a)

- C-a=4

-~ OTtBeT: 115.




3ajava 3

Asmomam nosiy4aem Ha 8xo0 HamypasibHoe Yucso X. 1o smomy yucay
cmpoumcsa mpéx3HayHoe 4yucsio Y no ciedyowum npasusiam.

~ [lepsasa yugppa yucna Y (pa3pad comeH) - ocmamok om desieHua X Ha 2.
~ Bmopasa yugppa qyucna Y (pa3pad decamkos) - ocmamok om desieHua X Ha 3.

~ Tpemba yugppa yucaa Y (pa3pAao eduHuy) - ocmamoK om desieHUA X Ha 5.

Ykaxkume HaumMeHbuwee 08y3Ha4YHoe 4ucsio, npu obpabomKe Komopozo
asmomam sbidaém pe3sysibmam 104.




MHTepnpeTaumA

-~ Xmod 2 =1
-~ Xmod 3=0
- Xmodbh=4




[Toa6op

- Xmod2=1
~ Xmod3=0
- Xmodb5 =4

nn




NckatodeHune 1

~ Xmod?2-=1
= Xmod3=0
-~ Xmodbh=4




Nckao4veHue 2

-~ Xmod2 =1
~ Xmod3=0
~ Xmodb5=4




He 3aga4a, HO elle o4HO BarKHOe
3aMeyaHue

» [yctb X = 34

» X;=00100010

» X, =11011101

» X, +X,=11111111, = 255 4,




YATAUTE 3AZJAHMA!!
OT HAYAJIA 40 KOHLUA!!!




